إدارة بلبيس التعليمية                                                                      المادة / الرياضيات 

مدرسة الزوامل الإعدادية بنين                                                           1 /  

الأداء الأول للصف الأول الإعدادي

الأســم / .................................................................................    رقم المسلسل/  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س1 : اكمل مايأتي بالإجابة الصحيحة :

1)   EQ \F(1;3)  +   EQ \F(2;5)   =   EQ \F(2;5)  +   EQ \F(1;3)  الخاصية المستخدمه هي خاصية .........................

2) العدد النسبي   EQ \F(5;3 + س)  عدد نسبي إذا كانت س ≠  ....................

3) مجموع قياسات الزوايا المتجمعه حول نقطة = ........................

4) المعكوس الجمعي للعدد  EQ \F(- 3;4)  هو .......................

5)  EQ \F(3;7)  ×  ............. =  1 

6) الزاوية المستقيمة قياسها = ....................

7) إذا كان | س | = 5 فإن س = ...................... , ................
8) الزاوية التي قياسها 40 º تتمم زاوية قياسها .........................

9) الزاوية التي قياسها 220 º تسمي زاوية .................

10) إذا كان ق ( ( ا ) = 100 º فإن قياس ( ( ا ) المنعكسه = ..................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س2 :    1) في الشكل المقابل 
                 اوجد ق ( ( و م ص )                                                                                             
                                                                                                            40 º      ×   ×
...........................................................................................

...........................................................................................

..........................................................................................

2 )  اوجد حاصل ضرب :  EQ \F(3;5)  ×  EQ \F(10;9)  = ....................................................

3)   EQ \F(4;5)   =  ......................  ٪    
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 3 :    1)  اوجد ناتج  :   EQ \F(-1;2) 3  +    EQ \F(1;5)  4 = ........................................................................
2) ايهما اكبر   EQ \F(-9;5)  ,  EQ \F(- 5;7) ................................................................................................
..................................................................................................................................

3) في الشكل المقابل : 

 اوجد ق ( (  ا م  د )                                                                   
         .............................................................................                                90 º       
         ............................................................................                                              100 º 
          ............................................................................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   
انتهت الاسئلة مع التمنيات بالتوفيق والنجاح 
